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Maribor bo nocoj odigral najbolj prestižno evropsko tekmo v letošnji sezoni. Londonski
Tottenham v Slovenijo prihaja brez številnih zvezdnikov, s čimer so delnice vijoličastih
precej narasle. Na tekmi je moč pričakovati veliko prleških obrazov.

    

  

Ljudski vrt bo nocoj dočakal tekmo, ki se je po žrebu skupin takoj znašla v mislih številnih
slovenskih ljubiteljev nogometa. Po dolgem času v Slovenijo prihaja vrhunska ekipa, ki v zadnjih
letih igra vidno vlogo v najmočnejšem nogometnem prvenstvu na svetu in ki je z nekaterimi
sijajnimi nastopi nase opozorila tudi v Ligi prvakov, kjer je pred dvema letoma denimo nastopila
celo v četrtinalu. Tottenham sicer ne sodi v enak jakostni rang kot denimo Manchester United,
Manchester City ali Chelsea, kljub temu pa gre za odlično moštvo, ki je lani brez nastopa v Ligi
prvakov ostalo zgolj evropskega slavja Chelseaja.

  

  

Pred gostovanjem Spurs je enajsterica, ki jo bo na igrišče poslal Andre Villas Boas, precejšnja
neznanka, tako kot je tudi neznanka, kakšne ambicije sploh ima Tottenham v tem tekmovanju.
Stanje v londonskih vrstah po sobotnem porazu proti mestnemu tekmecu Chelseaju ni najbolj
veselo, za nameček pa je za nekaj dodatne nejevolje poskrbel Emmanuel Adebayor, ki naj bi
angleškim medijem potožil nad svojim statusom v moštvu ter zahteval odhod.

  

Brez Bala, Adebayorja in Dembeleja
Tottenham bo v štajerskem hramu nogometu zagotovo precej oslabljen. Zagotovo ne bo
nastopil prvi klubski zvezdnik Gareth Bale, kateremu je Villas Boas po rojstvu sina dal "prosto" ,
zaradi "poškodbe" bo manjkal že omenjeni Adebayor, prav tako pa ne bo Belgijca Mousse
Dembeleja, ki je v letošnji sezoni eden najboljših igralcev londonske zasedbe. Manjkali bodo še
trije igralci, ki bi v normalnih okoliščinah sicer zagotovo kandidirali za mesto v začetni
enajsterici: bočni branilec Benoit Assou-Ekotto, centralni branilec Younes Kaboul ter angleški
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reprezentančni vezist Scott Parker. Ob odsotnosti omenjenih akterjev naj bi po napovedih
angleških časnikov priložnost dobila Andros Townsend in Jake Livermore, največjo nevarnost
pa bo predstavljal trikotnik Gylffi Sigurdsson – Clint Dempey – Jermain Defoe.

  

Arghus se vrača v obrambo
Darko Milanič večjih težav z poškodbami nima. Manjkal bo dalj časa odsotni Nejc Potokar, se
pa zato po izteku suspenza vrača Brazilec Arghus, ki bo v osrčju obrambne vrste zamenjal
Jovana Vidovića. Zaradi bolj previdne igre bo Željko Filipović v bolj defenzivno naravnani
postavitvi bržkone dobil prednost pred Dejanom Mezgo, na preostalih igralnih mestih pa bodo
nastopili vsi tisti, ki že celotno evropsko sezono igrajo ključne vloge. Največ se kakopak
pričakuje od kapetana Marcosa Tavaresa, ki najbolje igra prav na najbolj zahtevnih tekmah, za
nameček pa obračun pričakuje še dodatno motiviran zaradi zadetka, s katerim je konec
minulega tedna odločil večni derbi proti Olimpiji.

  

- Liga Europa, 3. krog:

  

Skupina J

  

MARIBOR – TOTTENHAM
Stadion: Ljudski vrt v Mariboru. Sodnik: Sergej Karašev (RUS)

  

Verjetni enajsterici

  

MARIBOR: Handanović; Milec, Arghus, Rajčević, Mejač; Filipović, Mertelj, Cvijanović, Ibraimi,
Tavares, Berić. Trener: Darko Milanić

  

TOTTENHAM: Lloris, Naughton, Dawson, Caulker, Vertonghen, Livermore, Huddlestone,
Townsend, Sigurdsson, Demspey, Defoe. Trener: Andre Villas Boas
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